Индия – очень плодородный регион, позволяющий получать

2 урожая в год. Например, в Индии лимоны цветут в апреле и октябре, а зрелые плоды появляются через 8-9 месяцев после цветения.

Индия занимает первое место в мире по производству лимонов и лаймов (более 3,776 млн тонн), второе — по апельсинам (более 9,854 млн тонн).
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Однако в индийском сельском хозяйстве есть проблемы, и не малые.

1. Ежегодно выпадает огромное количество осадков – примерно 1000 мм на западе Индии и 2500 мм на северо-востоке. В Индии три сезона: с ноября по февраль – сухой, теплый; с марта по июнь – сухо, жарко; с июля по октябрь – сезон дождей. Большая часть осадков выпадает в августе. Такое чудовищное количество осадков, выпавших за столь короткое время, смывает все внесенные удобрения и даже вымывает из почвы часть питательных веществ.

Но на этом проблемы не заканчиваются; в августе они часто случаются

Речные паводки – это паводки, которые также смывают из почвы удобрения. Неважно, минеральные это удобрения, органоминеральные или органические – все смоет осадками и паводками.

2. В июне в Индии нередки засухи. Более того, в последние годы все чаще случаются засухи. Когда случается засуха, воды для орошения плантаций не хватает.

Проблему нехватки воды для орошения можно решить путем внедрения

капельный полив под корни растений – это экономит 50% воды.

   Но проблема смывания удобрений дождями и осадками

это не решает проблему. Дорогое чрезмерное удобрение также не поможет. В жарком и засушливом июне в почве имеется избыток удобрений.

сожжет корни растений. А в августе все равно все смоет.

Единственный способ решить проблему с удобрениями – это

Внесенное удобрение моментально впитывается корневой системой растения. Это возможно, если:

- удобрения вносят очень небольшими порциями в виде водорастворимых солей

- в виде очень разбавленного раствора

- и непосредственно под корнями растения

Такая технология существует и называется фертигация.

Фертигация – метод внесения разбавленных растворов комплексных удобрений и пестицидов одновременно с осуществлением точечного капельного орошения. Эта технология была впервые внедрена в 1970-х годах и получила широкое распространение во всем мире. При использовании фертигации существенно повышается эффективность вносимых питательных веществ, так как происходит сокращение непродуктивных потерь.

воды и удобрений, за счет их более полного поглощения корневой системой растений.

При фертигации происходит пассивное (неметаболическое) и активное (метаболическое) поглощение питательных веществ корнями растений. Растения лучше усваивают вещества, если они растворены в воде. Большее количество энергии расходуется растениями на высвобождение элементов, адсорбированных на поверхности почвенных коллоидов. Растения очень плохо усваивают элементы из малорастворимых солей. Те элементы, которые прочно закрепляются в почве, практически недоступны растениям. Процесс поглощения минеральных веществ листьями растений аналогичен процессам, происходящим в корневой системе. При этом происходит увеличение количества минеральных веществ, поступающих через корневую систему, что способствует росту и развитию растений в целом.

Внесение минеральных комплексных удобрений в почву с помощью фертигации производится двумя способами:

А. растворение сухих удобрений в воде с последующим получением концентрированного жидкого раствора, который называется мастер-раствором. Его вводят в поток воды в соотношении менее 0,3% с помощью инъекционных дозаторов. Обычно используются сухие удобрения, хорошо растворимые в воде; возможно также использование жидких форм тех же удобрений.

Дозаторы обеспечивают подачу минеральных компонентов в поливную воду с необходимой заданной периодичностью и в необходимых количествах. Хорошее оборудование можно приобрести у итальянской компании Netafim. Или можно использовать оборудование похуже, но дешевле, например,

Российская компания Мастерпроф.

Б. Обеззараживание воды для полива путем выдерживания ее в течение 1 суток в широко открытых емкостях большого объема под прямым углом.

солнечные лучи. Растворение минеральных удобрений в обеззараженной воде. Растворение можно проводить в больших емкостях с перемешиванием погружными насосами. Концентрация минеральных солей составляет около 0,01%. Общее количество воды, испаряемой растениями в условиях жаркого климата, велико — общее количество воды, потребляемое растениями за вегетационный период, составляет 2…4 тыс. т и более на гектар.

Затем фильтрация и дозирование мембранными насосами-дозаторами в систему фертигации. Такое оборудование можно изготовить самостоятельно.

Вначале фертигацию использовали только для небольших растений.

Сейчас его научились использовать для крупных кустов и деревьев, окружая их корневую систему кольцевой трубкой с отверстиями.
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