В Иране выпадает очень мало осадков. Примерно 206 мм/год.

В Иране через 30 лет кончится вода (полностью)
и подземных горизонтах и в реках (в основном маловодных)

В тоже время Иран занимает первое место в мире по производству фисташек. Эта культура требует много воды.

Климат в Саудовской Аравии крайне засушливый. Аравийский полуостров — одно из немногих мест на Земле, где летом температура постоянно превышает 50 °C. Снег выпадает лишь в горах Джизан на западе страны, и не каждый год. Средняя же температура в январе составляет от 8 °C до 20 °C в городах в пустынной местности и от 20 °C до 30 °C на побережье Красного моря. Летом температура в тени колеблется от 35 °C до 43 °C. Ночью в пустыне иногда можно столкнуться с температурами, близкими к 0 °C, так как песок быстро отдаёт тепло, накопленное за день.

Среднегодовой уровень осадков составляет 100 мм. В центре и на востоке Саудовской Аравии дожди идут исключительно поздней зимой и весной, тогда как на западе — только зимой.

Саудовская Аравия является практически бессточной областью, временные водотоки образуются после интенсивных дождей. Наиболее крупные вади — Эр-Румма, Эс-Сирхан, Эд-Давасир, Биша[ar], Наджран[en]. После редких ливней вади иногда превращаются в мощные грязевые потоки. К вади приурочены оазисы.

Мы можем предложить фертигацию (капельный полив с растворёнными удобрениями непосредственно под корневую систему растения) + мульчирование почвы.

Можем выполнить и то и другое. 
При этом удастся возможна экономия
 70% воды.

https://eadaily.com/ru/news/2024/04/08/iran-gotov-obmenyat-peremirie-v-gaze-na-otkaz-ot-udara-po-izrailyu
